


1. Решение задач по готовым чертежам. 

  Дано: AB||CD. 
Найти: углы ∆CDO.

Найти:    АСЕ. Доказать: ВС  CD. 

 Дано: ВН = 4 см. 
Найти: АН. 
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Задача № 262.
Дано:   А=  А1=90°,   В=   В1,
BD, B1D1 – биссектрисы,
BD=B1D1.
Доказать: ∆АВС=∆А1В1С1.
Доказательство.
   В=   В1, BD и B1D1 – биссектрисы,    1=   2.
Рассмотрим ∆А1В1D1 и ∆АВD: BD=B1D1,   1=   2.
Значит ∆А1В1D1=∆АВD (по гипотенузе и острому 
углу). Следовательно АВ=А1В1.
Рассмотрим ∆АВС и ∆А1В1С1: АВ=А1В1,   В=   В1,
   А=  А1=90°. Значит ∆АВС=∆А1В1С1 (по второму 
признаку равенства треугольников).
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Что и требовалось доказать.
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Задача № 264.
Дано: АА1 и ВВ1 – высоты,
   А=55°,    В=67°.
Найти:   АМВ.

Решение.
   АВВ1 = 90°–  ВАВ1 = 90°– 55° = 35° (свойство 
углов прямоугольного треугольника).
Тогда   АМВ = 180°–  ВАМ–  АМВ = 180°–23°
–35°= =122°.



Решение: ∆ АВС — равнобедренный, тогда 
  BAC =  ВСА = (180° - 112°) : 2 = 34°. 
AF - биссектриса    ВАС, значит, 
  BAF=17°. 
В ∆ABF    BFA=180°–(  ABF+  BAF) = 51°. 
В ∆AHF    HAF=90° –  HFA = 90° – 51° = 39°. 

Задача № 265.


